



商河县举行 庆祝中国共产党成立100周年表彰会

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 宗兆洋 袁本腾
通讯员 张鸣

6月29日,商河县举行庆祝中国共产党成立100周年表彰会,隆重表彰商河县优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织,激励全县各级党组织和广大党员干部不忘初心、牢记使命,攻坚克难、狠抓落实,为加快建设新时代现代化强县,实现再造一个“新商河”的目标任务贡献力量。县委书记翟军出席会议并讲话,县委副书记、县长袁长奎主持会议,县人大常委会主任李方金,县政协主席王玉忠,全省“加强农村基层党组织建设”工作队商河县总队队长张彬,县委副书记王磊出席会议。

翟军代表县委向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向辛勤工作在全县各条战线上的共产党员、为商河建设发展作出重要贡献的老党员老同志致以节日的问候,希望受到表彰的先进集体和优秀个人,珍惜荣誉,再接再



商河县庆祝建党百年表彰会现场。

厉,继续创造新的业绩。全县各级党组织和广大党员要以先进典型为榜样,和衷共济、振奋精神,努力工作,为推动商河高质量发展作出新的更大贡献。

翟军强调,要深化思想政治建设,永葆党的先进本色。不断夯实理论基础,不断提升自身理

论自觉和使命担当,保持政治上的清醒坚定,为建设新时代现代化强县营造良好思想舆论氛围。要加强高素质干部队伍建设,提高领导能力和水平。持续鲜明树立“实在实干实绩”的用人导向,大力发现培养优秀年轻干部,健全推动“有效落实”的正向激励

机制,全面展现“工作标准高、精神状态好、创新能力强、眼界视野宽、遵规守纪严”的新时期商河干部新形象,在各条战线、各项工作巾创一流、争佳绩。要巩固基层组织建设,发挥战斗堡垒作用。强化组织核心作用,提升服务发展能力,抓好要素支持保

障,强化党建责任落实,共同推动全县基层党组织建设更加巩固、全面进步。要推进党风廉政建设,努力营造风清气正政治生态,压紧压实“两个责任”和“一岗双责”,强化教育引导,科学运用“四种形态”,保持反腐高压态势不放松,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。要发挥先锋模范作用,在新时代新征程中建功立业。坚持发展不动摇,做加快商河发展表率,积极投身经济建设主战场,做推进重点工作、重点项目的表率,时刻牢记宗旨,作为民服务的表率,以实际工作成效加快打造“省会绿色生态和幸福民生的新样板”。

袁长奎要求,要精心组织开展庆祝建党100周年系列活动,扎实推进落实党史学习教育,切实做到以史为镜、以史明志、知史爱党、知史爱国,知重负重、苦干实干,加快实现再造一个“新商河”目标任务,不断开创新时代现代化强县建设新局面,努力交出一份无愧于时代、无愧于党和人民的满意答卷。

商河县举办庆祝建党百年歌咏会

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 宗兆洋 袁本腾
通讯员 张鸣

6月30日晚,商河县庆祝建党100周年歌咏会在县文化中心拉开帷幕,党史学习教育市委巡回第三指导组组长傅志清,县委书记翟军,县人大主任李方金,县委副书记王磊等县领导与干部群众欢聚一堂,以饱满的热情讴歌伟大的中国共产党,抒发广大干部群众在党的领导下开新局、谋新篇的壮志豪情,以昂扬奋进的姿态喜迎党的百年华诞。

“我爱你,中国,我爱你,中国。”在最质朴的表白声中,国家电网商河县供电公司的一首《我爱你中国》拉开了歌咏会序幕。

《歌唱祖国》唱支山歌给党



商河县庆祝建党100周年歌咏会现场。

听《十送红军》《爱我中华》《我和我的祖国》《团结就是力量》……本次歌咏会,16支来自镇街、企业、学校的代表队伍为我们带来了32首精彩的合唱节目,他们铿锵有力的歌声生动讲述了在党的领导下

广大干部群众传承红色基因,坚定理想信念,坚定不移为促进国家经济社会持续健康发展、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗的坚定决心。

“网红县长”和千万粉丝主播同出镜 “商河好物”当天销售额90万元

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 宗兆洋 袁本腾

2021年7月9日-10日,“党建引领·合作创新”2021中国·济南(商河)党建引领合作社高质量发展论坛暨合作社文化节在温泉基地隆重开幕。为进一步促进电商产业与乡村振兴融合发展,总结推广党建引领合作社发展“济南(商河)经验”,展示全国电子商务进农村综合示范县创建工作成果,搭建全国经验交流、互学互促平台,商河县商务服务中心特别邀请朵拉朵尚创始人、快手平台1600万粉丝的顶尖主播李海珍为商河做助农赋能活动,同时组织商河本土主播10人为此次活动助力。“网红县长”再次出镜,商河县委常委、统战部部长王帅与李海珍共同推介商河。

此次电商直播活动,直播间共吸引近300万粉丝关注商河,商河好物在直播间下单超过2.8万单,销售额近90万元!商河好物在各大平台销售火爆。直播刚开始在线网友瞬间突破5万+,



“网红县长”再次出镜推介商河。

1500单薄荷糖瞬间秒完。

在人民公园农产品展销会现场炎炎,京东105万粉丝的大宁宁和淘宝13.1万粉丝的阿明持续2.5小时直播,为商河好物代言。

此次“党建引领·合作创新”合作社文化节开展的农特产品电商直播活动得到快手官方的大力支持,快手顶尖主播为商河做助农赋能,进一步开拓了商河农产品销售渠道,提升了商河产品品牌效应,将电商直播和乡村振兴相结合,努力实现乡村振兴,巩固脱贫成果。

同时借此机会为商河县本土主播搭建了施展才华的平台,以优异成绩庆祝党的百年华诞。

下一步,商河县商务服务中心将以全国电子商务进农村综合示范县创建为契机,积极探索直播带货新趋势、新模式、新业态,不断培育孵化本土电商直播人才,打造直播典型,充分发挥示范带头效应,搭建电商直播矩阵,为商河县构建电商发展新格局贡献力量,助力商河县经济社会高质量发展。

济南市商河县的一名小伙 “两次受阅,无限荣耀”

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 宗兆洋 袁本腾
通讯员 张鸣

7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会现场,国旗护卫队、礼炮兵、军乐团……严整的军姿、标准的动作,中国军人形象再次刷屏网络,赢得一片赞誉声。其中,联合军乐团中,有一位军人小伙来自济南市商河县贾庄镇,他叫陈玉恒。入伍四年来,他先后参加了国庆70周年阅兵和建党百年庆祝大会,两次受阅,一生光荣。

陈玉恒2007年12月入伍,2011年11月加入中国共产党,服役于原北京军区联勤某部,并加入军队军乐团队学习小号。入伍后,他时刻牢记入伍初心,将“好男儿有志在军营”铭刻在心中。

“今年三月份接到单位的通有选拔军乐苗子的消息,我立刻报了名。”最后得知顺利通过层层选拔获得演奏名额的消息后,陈玉恒欣喜若狂,全身心地投入到参加庆祝中国共产党成立100周年大会任务准备中。小号是乐队中的核心乐器组成部分,作为一名小号演奏员,陈玉恒深知重要性,想要演奏好小号不是一件容易的事,必须追求卓越,半点差错都不能出。经过两个月的训练,他熟练地把七首暖场曲目,五首仪式曲目做到了熟记于心,分秒不差地背奏下来了。

陈玉恒入伍十四年两次受阅的背后除了他个人努力之外,还有家人、领导和同事无限理解和宽容。陈玉恒发挥了共产党员的先锋模范作用,经过自己刻苦的努力演绎出精彩,为党的100年华诞献上一份礼物,他深感无限荣耀。



手拿小号的陈玉恒。